
 
 
 
 

DEVETOŠOLCI SO SE POSLOVILI 
 
V petek, 13. junija 2008, so se devetošolci na slavnostni prireditvi v Hali 
komunalnega centra v Domžalah poslovili od sošolcev in učiteljev. Zanimivemu 
kulturnem programu, ki so ga pripravili vsi trije oddelki, so sledile podelitve zaključnih 
spričeval in priznanj, kot rdeča nit pa so program povezovali plesni nastopi. Za svoje 
geslo zaključne prireditve so devetošolci izbrali besede: Verjamem vase in grem 
naprej.  Nekaj utrinkov… 
 

 
 

Začelo se je s skupinskim slikanjem. 
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Slavnostni govor ravnateljice. 
 

 
 

Oddelki učencev so se predstavili – himna 9. b. 
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Peter Pipp na saksofonu. 
 

 
 

Kvartet 9. b je zapel pesem Led s severa (Big Foot Mama).  
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Predstavitev 9. c – himna. 
 

 
 

Karate predstava svetovne prvakinje Monike Brovč. 
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Državna prvaka v electric boogiju – Matej in Žiga 
 
 

 
 

Podelitve priznaj – 9. b. 
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Vsi odličnjaki v vseh osmih letih šolanja. 
 

 
 

Devetošolci so plesali četvorko, čačača, swing, angleški valček in skupinski ples. 
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Letošnja MEPI priznanja 
 

 
 
Poslovilna pesem Katarine Čermelj: Kaj nas čaka, še ne vemo, a prepričani smo, da 
nazaj se ozremo, nazaj na osnovnošolske obraze, na te prijateljske, ljube obraze… 
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Vrtnice za učitelje. 
 

 
 

Poslovitev od razredničark - 9. a.  
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Zahvala ravnateljici in podravnateljici. 
 

 
 

Končno konec osnovnega šolanja! 
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Slovo od sošolcev – Skozi ta mnoga, mnoga leta na tisoče vezi se spleta in prepleta. 

Sedaj se čudimo, kdaj je vse minilo, zdi se le trenutek, a se je toliko zgodilo… 
(Odlomek iz pesmi Katarine Čermelj) 
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